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МЭРИЯ ГОРОДА НОВОСИБИРСКА

УПРАВЛЕНИЕ ПО ВЗАИМОДЕЙСТВИЮ СО СМИ
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С 1 марта – старт подачи заявок на благоустройство дворов 
21 февраля 2022 г.
Информацию подготовила: Ксения Шабанова, 227-40-74.
Департамент энергетики, жилищного и коммунального хозяйства города объявил начало сбора предложений о включении дворовой территории в муниципальную программу «Формирование современной городской среды».
Программа включает в себя:
- минимальный перечень работ по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов: ремонт дворовых проездов, обеспечение освещения дворовых территорий, установка малых форм (урн, скамеек);
- дополнительный перечень работ по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов: оборудование детских и (или) спортивных площадок, оборудование пешеходных дорожек, оборудование тротуаров, оборудование автомобильных парковок, обустройство уширения проезда, озеленение территорий (обустройство газонов, живых изгородей, посадка деревьев и кустарников, снос и (или) обрезка зеленых насаждений, корчевание пней), установка малых форм (вазонов), обустройство ограждения, оборудование и ремонт водоотводных лотков, лестниц, подпорных стенок.
Департамент обращает внимание, что при выборе видов работ по благоустройству дворовой территории из дополнительного перечня жители обязаны обеспечить софинансирование (финансовое участие) в размере не менее 20 % стоимости их выполнения.
Предложения вносятся в письменной форме уполномоченными представителями одного заинтересованного лица или нескольких заинтересованных лиц в отдел энергетики, жилищного и коммунального хозяйства администрации района (округа) по месту нахождения дворовой территории. 
Срок предоставления предложений – с 1 марта по 30 июня.
Уведомление о начале приема предложений о включении дворовых территорий в программу «Формирование комфортной городской среды» на 2022 год, а также форма предложения и рекомендуемая форма протокола общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме размещены на официальном сайте департамента энергетики, жилищного и коммунального хозяйства города: http://www.degkh.ru/gorod-sreda/informatsiya/index.php.
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